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      Одним из факторов, обеспечивающих гармоничный рост, полноценное физическое и нервное развитие детского организма, устойчивость к действию инфекций и других неблагоприятных воздействий окружающей среды является организация рационального питания в ДОУ.
      Питание в МДОУ «Детский сад» с.Караганка  организовано в соответствии с СанПиН 2.3/2.4.3590-20 « Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».  
      Требования к устройству, оборудованию и содержанию пищеблока  соответствуют СанПиН  2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», а так же  инструкциям по охране труда при работе на пищеблоке.
      В МДОУ "Детский сад" с.Караганка  заключены договора, которые обеспечивают гарантированное сбалансированное питание детей в соответствии с их возрастом и временем пребывания их в МДОУ.
       В МДОУ организовано четырехразовое питание : завтрак, второй завтрак, обед, полдник. Питание детей осуществляется в соответствии с примерным 10-дневным меню, разработанным  и утверждённым заведующим. Проводится витаминизация 3-го блюда. При организации питания соблюдаются возрастные физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах.
        Контроль за качеством питания, витаминизацией блюд, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, выбором блюд ,вкусовыми качествами пищи, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения, соблюдением сроков реализации продуктов возлагается на медработника МДОУ.
      Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не осуществляется.
       В правильной организации питания большое значение имеет создание благоприятной окружающей обстановки в группе. Группы обеспечены соответствующей посудой, мебелью. Блюда подаются соответствующей температуры. Воспитатели приучают детей к соблюдению правил этикета.
       В детском саду организован питьевой режим, используется кипяченная питьевая вода.










